
 

 
              Poslovni broj: 6 St-107/2021-47 

 
 

U   I M E   R E P U B L I K E     H R V A T S K E 
 

R   J   E   Š   E   N   J  E 
 
 

 Trgovački sud u Varaždinu, po sucu Hugu Wedemeyeru, u stečajnom 
postupku koji se vodi nad Stečajnom masom bivšeg stečajnog dužnika ZADRUGA 
ŽUMBAR, proizvodnja, trgovina i usluge, u stečaju, iz Zagreba, Đorđićeva 24, OIB: 
15075180385, kojeg zastupa stečajni upravitelj Domagoj Repač, iz Zagreba, 
Đorđićeva 24, izvan ročišta 8. studenoga 2023., 

 
r  i  j  e  š  i  o      j   e 

I.         Obustavlja se i zaključuje postupak nad Stečajnom masom bivšeg 
stečajnog dužnika ZADRUGA ŽUMBAR, proizvodnja, trgovina i usluge, 
u stečaju, iz Zagreba, Đorđićeva 24, OIB: 15075180385 sa danom 8. 
studenoga 2023. 

 

II. Ovo rješenje objaviti će se na e-Oglasnoj ploči suda, te će se dostaviti 
sudskom registru radi brisanja stečajne mase iz sudskog registra po 
pravomoćnosti ovog rješenja. 

 

Obrazloženje   

 1. Rješenjem ovoga suda poslovni broj 6 St-107/2021-13 od 30. ožujka 2021., 
između ostaloga, određen je nastavak stečajnoga postupka nad Stečajnom masom 
bivšeg stečajnog dužnika Zadruga Žumbar iz Križevaca, za stečajnog upravitelja 
imenovan je Domagoj Repač iz Zagreba, te je ujedno naloženo sudskom registru 
Trgovačkog suda u Bjelovaru upis stečajne mase u sudski registar. 

 2. Navedeni je stečajni upravitelj u svojem izvješću o gospodarsko 
financijskom stanju stečajne mase od 16. lipnja 2021. predložio sudu obustaviti ovaj 
postupak iz razloga što je utvrdio da navedena masa nema u vlasništvu imovine.  

 3. Na prijedlog vjerovnika Republika Hrvatska, Ministarstvo financija sud je 
zaključkom od 25. siječnja 2022. poslovni broj St-107/2021-25 pozvao bivšu osobu 
ovlaštenu za zastupanje dužnika Ivanu Žumbar Mrvčić iz Križevaca da u roku od 8 
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dana od zaprimanja tog zaključka dostavi sudu podatke i obavijesti u svezi činjenice 
da li postoji u vlasništvu stečajne mase bilo kakva imovina, a pogotovo motorna 
vozila i pokretnine koje je navedeni vjerovnik Republika Hrvatska, Ministarstvo 
financija pobrojao u svom prijedlogu od 17. prosinca 2019. kojim je predložio 
nastavak postupka radi naknadne diobe. 

 4. Bivša osoba ovlaštena za zastupanje dužnika Ivan Žumbar Mrvčić u svojem 
je podnesku od 10. veljače 2022. navela da su sve pokretnine koje su bila u 
vlasništvu navedene zadruge rashodovane, rastavljene i odvezene u staro željezo te 
da kao takve više ne postoje pa da navedena zadruga nema u vlasništvu nikakve 
imovine, a da je dokumentacija kojom bi se to moglo potvrditi uništena uslijed 
poplave prostorije u kojoj je bila arhivirana. 

 5. Radi navedenog sud je rješenjem poslovni broj St-107/2021-27 od 11. 
veljače 2022. putem objave na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda pozvao na 
očitovanje vjerovnike stečajne mase, stečajnoga upravitelja i skupštinu vjerovnika u 
svezi navedene prijave o nedostatnosti stečajne mase za namirenje troškova ovog 
postupka podnijetog od strane stečajnoga upravitelja od 16. lipnja 2021. i 25. siječnja 
2022., a ujedno su iste osobe bile obaviještene da se stečajni postupak neće 
obustaviti i zaključiti ako vjerovnici koji bi se protivili obustavi postupka solidarno 
predujme iznos od 10.000,00 kuna dostatan za namirenje troškova postupka. 

 6. Vjerovnik Republika Hrvatska, Ministarstvo financija podneskom od 8. 
ožujka 2022. obavijestio je ovaj sud da je sukladno gore navedenom rješenju uplatio 
traženi predujam od 10.000,00 kuna te se usprotivio obustavi postupka. 

 7. Radi navedenoga ovaj je sud rješenjem poslovnim broj St-107/2021-39 od 
7. rujna 2023. odredio ročište radi saslušanja bivše osobe ovlaštene za zastupanje 
dužnika Ivane Žumbar Mrvčić iz Križevaca, a radi davanja dodatnih potrebnih 
podataka i obavijesti o imovini bivšeg stečajnog dužnika zadruga Žumbar iz 
Križevaca. 

 8. Na ročištu održanom 28. rujna 2023. navedena bivša osoba za zastupanje 
dužnika Ivana Žumbar Mrvčić ponovila je da je sva imovina, dakle, da su sve 
pokretnine navedene zadruge rashodovane i odvezene u staro željezo, da se radilo o 
inventaru i uređajima kojima su se proizvodili pekarski proizvodi, i to konkretno, 
postojale su peći za pečenje  peciva, tzv. frkalice za tijesto i klupe, ali da je ta oprema 
već u to vrijeme bila rabljena te da su se kod demontaže navedene peći doslovno 
morale rezati te se beton razbijao i bacao u otpad. Ponovila je da su u svezi vozila 
koja su bila u vlasništvu zadruge izvide istih izvršili djelatnici policije i koji su utvrdili 
da se radilo o neupotrebljivim, neregistriranim rashodovanim olupinama u nevoznom 
stanju. 

 9. Ovaj je sud iz uplaćenog predujma u ovome stečajnome postupku temeljem 
zahtjeva stečajnoga upravitelja Domagoja Repača istome odredio i isplatio nagradu, i 
to, rješenjem poslovni broj St-107/2021-44 od 3. listopada 2021. te zaključkom St-
107/2021-46 od 26. listopada 2023., a ostatak predujma u visini od 127,19 eura1 
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vraćen je uplatitelju Republici Hrvatskoj, Ministarstvu financija, Poreznoj upravi, 
Područni ured Koprivnica. 

 10. Zbog svega navedenog stečajni je upravitelj ovome sudu 24. listopada 
2023. sukladno odredbi čl. 294. Stečajnoga zakona ("Narodne novine", broj 71/15., 
104/17. i 36/22., dalje: SZ-a) podnio prijavu o nedostatnosti stečajne mase s 
obrazloženjem da je stečajna masa dostatna za namirenje troškova stečajnoga 
postupka, ali da nije dostatna za ispunjenje ostalih dospjelih obveza stečajne mase. 
Stoga je sud sukladno odredbi čl. 294. st. 2. SZ-a navedenu prijavu o nedostatnosti 
stečajne mase objavio na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda 26. listopada 2023., 
a kako to proizlazi iza lista 145 spisa. 

 11. Iz razloga što se ni stečajni vjerovnici, a ni vjerovnici ostalih obveza 
stečajne mase nisu očitovali o navedenoj prijavi, to je sud temeljem odredbe čl. 297. 
st. 1. SZ-a odlučio kao u izreci ovog rješenja jer je predmetnom odredbom propisano 
da će nakon što stečajni upravitelj podijeli stečajnu masu u skladu s odredbom čl. 
295. ovoga Zakona, sud obustaviti i zaključiti postupak. 

U Varaždinu 8. studenoga 2023.  

                                   Sudac:   
                                             Hugo Wedemeyer 

 

 

 
 
Uputa  o  pravnom  lijeku: 
Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba u roku od osam (8) dana od dostave 
istoga, a dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na 
mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda.  
 

 
DNA: 
 
Stečajni upravitelj Domagoj Repač, iz Zagreba, Đorđićeva 24, 
 
Financijska agencija, Regionalni centar Zagreb, Vrtni put 3,  
  
e-Oglasna ploča ovoga suda,  
                     
Sudski registar Trgovačkog suda u Bjelovaru, odmah, te nakon pravomoćnosti.  



Broj zapisa: 9-3085f-3aee2
Kontrolni broj: 0ea44-a6519-c2910

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=HUGO WEDEMEYER, L=VARAŽDIN, O=TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Varaždinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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